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 الفصل الأول رياضيات سادس  مراجعة عامة

 الوحدة الأولى

 

 

 

 

 

 

 
 

 أمام العبارة الخطأ فيما يلي:×( ( أمام العبارة الصحيحة و)السؤال الأول: ضع )
 ملاحظات العبارة الإشارة  الرقم

  مربع كامل 05العدد    (1
  مكعب كامل. 342العدد    (2
3)   2  ×2  ×3  ×3 ×3  =2 2  ×3 3  
4)   6  3    >8 3  
 5أ القوة السادسة للعدد تقر   5  6   (5
6)   21  +8  ÷5  =4 
7)   442  <352 
8)   5  1   +5 3   =5  5  
9)   1  4    ×1  3   =1  7  

  1سم   1 21=   1 م  2   (11

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: الثاني:السؤال 

1 0  3   ×3  = 

 155 د 05 ج 35 ب 15 أ 

 = 330الصورة الأسية للعدد  3

 3  3×   3  0 د 10 ج 9×  30 ب 355+  35+  0 أ 

 = 2  7×   2  3الجذر التربيعي للعدد  2

 441 د 32 ج 31 ب 15 أ 

4 15  ÷3  +2  ×4  = 

 8 د 11 ج 35 ب 23 أ 

 الكيلومتر = ...... متر 0

 3 15 د 0 15 ج 4 15 ب 2 15 أ 

 هي 0 15القوة في العدد  3

 05 د 10 ج 15 ب 0 أ 

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م



2 

 

 

 السؤال الثالث: أكمل
بالصورة الأسية = 81العدد  1  

 =   3  2+   2  3العدد  2

3 63 352
4 2 4628
5 21  +8  ×3  ÷5 = 
 يقدر بالعدد ...........74 6
يقدر بالعدد .................212 7
 سؤال الرابع: ضع أقواساً في المكان المناسب:ال

1) 22  ÷2  +2  ×6  =32 

2) 3×6 – 4  +5  =11 

3) 16  ÷2  +2  =12 

4) 6 ×2  +7  ÷3  =11 

 السؤال الخامس: أكمل النمط

1) 3  ،3 3   ،3  5  ........ ، ...... ، 

2) 2 3   ،3  4   ،4  5  ............ ، ......... ، 

3) 2  2   ×3  3   ،2  3   ×3  4  ، 2  4   ×3  5  ................... ، ................... ، 

 ضع > أو < أو = في المكان المناسب: السادس:السؤال 

 3 3   3+  3 2 أ
 7 5  7 4 ب

 5 1  3 4 ج
 6 3   5 3 د

68 86 و362 28 هـ

 السؤال السابع رتب الأعداد التالية حسب المطلوب:
 تصاعدياً    3  3،     2 5،    4  2،    3  4 (1

 الترتيب .................................................
 تنازلياً    4  3،    3  4،    3  5،   2  6 (2

 الترتيب .....................................................
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 لسؤال الثامن: جد قيمة كل من:ا

1) 3  2   ×2  4  = 

2) 4  1   +5  3  = 

3) 3  2   +2 3   ×1 2 = 

4)  (4 2   +1  3  × )2  2  = 

 =  2القوة الثالثة للعدد  (5

 الوحدة الثانية

 أمام العبارة الخطأ:          ×(و)أمام العبارة الصحيحة  ()السؤال الأول: ضع 
 زاويتا القاعدة في شبه المنحرف متساوي الساقين متساويتان في القياس )    ( .1
 المتوازيان في شبه المنحرف يسميان الساقين.الضلعان  )    ( .2
 .ومتعامدانمتوازي الأضلاع قطراه متساويان  )    ( .3
 درجة91( جميع زوايا المثلث المتساوي الأضلاع متساوية وقياس كل منها     )  .4
 في المثلث متساوي الساقين متساويتان. ( قياس زاويتي القاعدة    ) .5
 )    ( المثلث مختلف الأضلاع تكون قياسات زواياه مختلفة .6
 سم 6،  8،  6)     ( يمكن رسم مثلث أطوال أضلاعه   .7
 ي نصّف ها القاعدة   على الساقيْن متساوي  المثلّث رأس   من النازل   العمود  (     ) .8
 .أسالر  زاوية ينصف القاعدة على الساقين متساوي  المثلث أسر  من النازل العمود(     ) .9
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                                               أكمل: الثالث:السؤال 

 قطرا شبه المنحرف متساوي الساقين ......... (1
 قطرا المعين .......... و ............... (2
 شبه منحرف إحدى زواياه قائمة يسمى شبه منحرف ........... (3
 سم فان محيطه = ........ سم 4 ،5ع طوا  ضلعيه متوازي أضلا (4

 السؤال الرابع :
 سم. 5سم ، س ع =  4سم ، ص ع =  6ارسم المثلث س ص ع فيه س ص = 

 
 
 
 

 درجة. 71سم ، زاوية ص =  6سم ، ص ع =  5ارسم المثلث س ص ع فيه س ص = 
 
 
 
 

 درجة. 61درجة، زاوية ص =  41سم ، زاوية س =  6ارسم المثلث س ص ع فيه س ص = 

 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: نيالسؤال الثا
 وايا المثلث = مجموع قياسات ز  1
 271 د 361 ج 118 ب 181 أ 
 فان قياس الزاوية الثالثة = .... 61،  91مثلث فيه زاويتان  2
 61 د 181 ج 31 ب 151 أ 
 سم فان قياس كل زاوية من زواياه = 4،  4،  4مثلث أطوال أضلاعه  3
 61 د 121 ج 81 ب 41 أ 

4 
 م، .....س 3،  7يمكن رسم مثلث أطوال أضلاعه 

 11 د 5 ج 2 ب 4 أ

5 
 إحدى المجموعات التالية تصلح لرسم مثلث

 11،  5،  5 د 6،  9،  4 ج 3،  5،  8 ب 9،  4،  3 أ
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 : أكمل حسب الرسم خامسالسؤال ال

                                                                              
 
 
 
 

 زاوية ب = ...... درجة                 زاوية ب = ...... درجة         ص ع = ....... سم
 ......     السبب ........................ السبب......................           السبب................

                          
 
 
 
 
 

 زاوية جـ = ...... درجة                 زاوية ب = ...... درجة         زاوية ص = ........ درجة
 السبب......................           السبب......................     السبب ........................

                                
 
 
 
 
 

 زاوية ب = ...... درجة                 زاوية س = ...... درجة         زاوية م = ........ درجة
 
 

       
 

 جـ = ...........سم             زاوية س = زاوية..........                  س ع = ......... سم            ب 

 أ

 // ب جـ

 س

 ص ع

 سم 5

 سم 5

 سم 5

 س

 ص ع

 سم 7

62 62 

62 

 أ

 72 ب جـ

 أ

 ب جـ
12 

 سم 5 سم 5

 س

 ص ع

52 

 أ

 جـ

 ب

 س

 ع ص

 م
 ن

 ل

 س

 ع ص
\\ 

\\ 

 س

 سم 5 ع ص

سم4

\\ 

 أ

 جـ ب

 سم7 سم7

62 
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 لثالث : أكمل حسب الرسمالسؤال ا

 
 
 
 
 

 سم6زاوية جـ = ...... درجة              جـ د = ....... سم                 إذا كان ص ع =   
 زاوية أ = ........ درجة              ب جـ = ........ سم               فان ص  م = ....... سم   

 
  

 
 
 
 
 

 زاوية د أ جـ = .......درجة       زاوية  س =...........           زاوية د أ جـ = ........ درجة   
 

                          
 
 
 
 
 

 زاوية جـ = ...... درجة                 زاوية ب = ...... درجة         زاوية ص = ........ درجة
 السبب......................           السبب......................     السبب ........................

 
 
 

 أ

 ب جـ
65 

 أ

 جـ
 د ب

// 

 سم 5

 س

 ص ع
 م

 م د

 ؟

 أ

 ب جـ

35 

 أ

 جـ
 د ب

// 

72   

 س

 ص ع

 30 ؟

 أ

 72 ب جـ

 أ

 ب جـ
12 

 سم 5 سم 5

 س

 ص ع

52 
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 الوحدة الثالثة : الجبر
 ملاحظات العبارة الإشارة  الرقم

  الحد الجبري يتكون من معامل ومتغير.   (1

  معامل الحد س ص هو صفر.   (3

  س 3س + س =  2   (2

  ب أ متشابهان. 2 ب،أ  0الحدان    (4

  ص.س  3ص هو  8 س، 3ع . م . أ للحدين الجبريين    (0

  ص . س 13ص =  2× س  4   (3

  الحدود الجبرية المتشابهة تتكون من المتغيرات نفسها والأسس نفسها وإن اختلفت معاملاتها.   (1

  س2 – 3أمثال العدد س يعبر عنه بالمقدار  2من  3باق طرح    (8

  2ع هو  3 –ص  2س +  4عدد حدود المقدار    (9

  س ع غير متشابهين بسبب اختلاف المعاملات. 1س ص،  4الحدان    (15

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي  الثاني:السؤال 

 هو ....... 2ص =  ،3س ص عندما س =  4قيمة الحد الجبري  (1

 9 د 18 ج 35 ب 34 أ

 ص هو ....... 2س +  15عدد الحدود الجبرية المكونة للمقدار  (3

 1 د 3 ج 12 ب 25 أ

 أي الصيغ التالية مقدار جبري ؟ (2

 2 -ن 3 د س ص ع ج س ص  2 ب س 2 أ

 س ع هو...... 9 ص،س  3ع . م . أ للحدين الجبريين  (4

 س 9 د ص ع 2 ج س 2 ب 2 أ

 م ن 4الحد الجبري الذي يشابه الحد  (0

 م ن د ن ج م ب 4 أ

 ....يعبر عن ذلك جبريا بالمقدار 8فأصبح الناتج =  2أضيف عدد مجهول للعدد  (3

 8= 2-س  د 8=  2س +  ج 8س +2 ب 8س =  2 أ

 
 الناتج: جد  الثالث:السؤال 

 س + س = 0  .1

 م ن = 2 –م ن  8  .3

 ب = –أ 3ب +  2أ +  4  .2
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 ص =  0× س  2  .4

 ( = 4ص +  3س )  2  .0

 
 جد القيمة العددية لكل من: 2ع =  ،4ص =  ،3إذا كان س =  السؤال الرابع

 س + ص = (1

 ص = -س 3 (3

 س ص + ع = (2

 س ص ع = (4

 
 من: أ لكل  م.جد ع.  س:الخامالسؤال 

 ب س   8أ س ،  3 (1
 أ س =  3

 ب س = 8
 ع . م . أ =

 

 ص 14س ص ،  1 (3
 س ص = 1

 ص =  14
 ع . م . أ =

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م



9 

 

 
 الوحدة الرابعة : اا حصاء

 
 أمام العبارة الخطأ فيما يلي: ×(و)أمام العبارة الصحيحة  ()السؤال الثاني: ضع 

 اتملاحظ العبارة الإشارة  الرقم
  .13هو  25 ،21 ،13 ،5 ،5الوسيط للأعداد    (1
  عددها.÷ الوسط الحسابي = مجموع القيم    (2
  أي مجموعة قيم لها منوال واحد فقط.   (3
  6هو  6 ،6 ،2 ،8 ،4المنوال للقيم    (4
  9هو  9 ،1 ،8 ،9 ،8 ،1المنوال للقيم    (5
  وسطها الحسابي = الوسيط 7 ،6 ،5 ،4 ،3الأعداد    (6
  ليس لها منوال 3،  4،  6،  9،  8،  5عداد الأ   (7
  لها منوال واحد 9،  7،  5،  6،  4،  2الأعداد    (8

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: الأول:السؤال 
 11 ،9 ،7 ،5 ،3الوسط الحسابي للقيم  1

 35 د 11 ج 7 ب 5 أ 
 هو: 6 ،12 ،4 ،5 ،3الوسيط للقيم  2

 3 د 4 ج 5 ب 12 أ 

3 
 هو  6 ،5 ،6 ،7 ،4 ،6 ،4المنوال للقيم 

 7 د 6 ج 5 ب 4 أ

4 
 هو  11 ،9 ،8 ،7 ،5المنوال للقيم 

 11 د 8 ج 5 ب صفر أ

5 
 لها  4 ،3 ،2 ،4 ،3 ،2 ،4 ،3، 2الأعداد 

 ها منوالليس ل د منواا ت 3 ج منواا ن  ب منوال واحد أ

6 
 5، ....... وسطها الحسابي =  2،  7،  6،  4الأعداد 

 25 د 19 ج 6 ب 5 أ

7 
 فان مجموعها = 7خمسة أعداد وسطها الحسابي  

 75 د 57 ج 12 ب 35 أ
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 7،  7،  11،  6،  7،  8،  3السؤال الثالث : لديك القيم التالية 

 جد الوسط الحسابي والوسيط والمنوال للقيم السابقة.
.............................................................................................................

.............................................................................................................
............................................................................................................. 

 السؤال الرابع:
جد الوسط الحسابي للأعداد  15والوسط الحسابي لعددين آخرين هو  12الوسط الحسابي لثلاثة أعداد هو 

 الخمسة.
.............................................................................................................

.......................................................................................................... 
  الخامس:السؤال 

 فما هو العدد الرابع. 9والوسط الحسابي لثلاثة منها هو  11الوسط الحسابي لأربعة أعداد هو 
.............................................................................................................

............................................................................................................. 
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